	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ BẮC 	HÙNG

Số:      /BC-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Bắc Hùng, ngày    tháng 4 năm 2022



BÁO CÁO
Kết quả triển khai công tác chuyển đổi số năm 2022

Thực hiện Kế hoạch số 118/KH-UBND, ngày 06/4/2022 của UBND huyện Văn Lãng về việc kiểm tra công tác Chuyển đổi số năm 2022. UBND xã Bắc Hùng báo cáo như sau:
1. Kết quả triển khai thực hiện
- Việc ban hành và kết quả triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo Kế hoạch Thực hiện Nghị quyết số 49-NQ/TU, ngày 28/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Lạng Sơn đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 của cơ quan, đơn vị, các Kế hoạch của Thường vụ Huyện ủy, UBND huyện.
UBND xã đã ban hành kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 49-NQ/TU, ngày 28/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Lạng Sơn đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Trên cơ sở kế hoạch của UBND huyện, UBND xã đã triển khai đến cán bộ, công chức thông qua cuộc họp cơ quan.
Việc phát triển kinh tế số: Ban hành Quyết định số 246a/QĐ-UBND, ngày 16/9/2021 về việc thành lập Tổ công nghệ cộng đồng phát triển kinh tế số tại địa bàn các thôn có 15 tổ công nghệ cộng đồng có 45 thanh viên.  Do 2 thôn Hu Trong và Hu Ngoài sáp nhập thành thôn Bản Hu UBND xã đã ban hành Quyết định số 112a/QĐ-UBND, ngày 08 tháng 4 năm 2022 Quyết định về việc kiện toàn tổ công nghệ công đồng  phát triển kinh tế số có 14/14 thôn trêbn địa bàn xã tổ công nghệ cộng đồng có 42 thành viên, trên địa bàn xã đã tạo được 373 cửa hàng số, 320 tài khoản thanh toán điện tử, có 22 hộ đầu tầu và đã có giao dịch bán các mặt hàng trên sàn portmarked 
- Việc ban hành và kết quả triển khai các nhiệm vụ theo Kế hoạch 238/KH-UBND, ngày 08/10/2021 của UBND huyện Văn Lãng về phát triển chính quyền số và đảm bảo an toàn thông tin mạng năm 2022
UBND xã chưa xây dựng kế hoạch về phát triển chính quyền số và đảm bảo an toàn thông tin mạng năm 2022. 
-Việc ban hành các văn bản chỉ đạo, điều hành; tổ chức các cuộc họp, hội nghị giao ban, quán triệt thực hiện các nội dung công tác Chuyển đổi số.
	UBND xã chưa ban hành văn bản chỉ đạo.	
Hệ thống hội nghị truyền hình trực tuyến: UBND xã đã kết nối họp trực tuyến giữa cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã.
- Việc sử dựng Hộp thư công vụ, nhận và chuyển giao văn bản trên hệ thống
Xã đã được cấp 21/21 hộp thư công vụ cho cán bộ, công chức trên địa bàn xã đạt tỷ lệ 100%. Cán bộ, công chức chưa sử dụng thư điện tử trong công việc.
 Trong quỹ I  tiếp nhận văn bản trên hệ thống Ioffice văn bản đến tổng 1.021 văn bản đến trong đón văn bản gửi trên Ioffice 977 văn bản, văn bản giấy 45 văn bản. Văn bản đi 251 băn bản trong đó văn bản trên hệ thống Ioffice và văn bản giấy 207 văn bản
Hệ thống văn phòng điện tử đã được triển khai đến được tất cả cán bộ, công chức trên địa bàn xã, qua đó các nhiệm vụ được triển khai kịp thời, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Sau khi tiếp nhận văn bản đến từ các cơ quan gửi đến Văn phòng đã chuyển đến lãnh đạo và chuyển cho công chức có liên quan để kịp thời xử lý văn bản.
Đến nay, xã được cấp 03 chứng thư số của cá nhân, tổ chức đang hoạt động. Trong đó: cá nhân là 03 chứng thư, tổ chức 0 chứng thư. Tuy nhiên chưa thực hiện thường xuyên.
Thủ tục hành chính xã chưa thực hiện qua dịch vụ công, chủ yếu người dân trực tiếp đến làm và giải quyết trả kết quả ngay cho người dân.
- Phát triển xã hội số trên địa bàn xã
[bookmark: _GoBack]Tỷ lệ người dân sử dụng điện thoại di động đạt trên 70%, tỉ lệ người dân sử dụng Internet đạt 60%. Tỷ lệ hộ gia đình có kết nối Internet đạt 70%. 100% các trường học ứng dụng các nền tảng công nghệ số trong công tác dạy học trực tuyến
- Việc thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm thuộc lĩnh vực văn hóa và phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa".
Đăng ký gia đình văn hoá: 802/836 đạt 95%
	Đăng ký khu dân cư văn hoá: 14/14 đạt 100%
	Xâ dựng thôn thể thao thôn và ra mắt clb bóng truyền hơi tại các thôn Thanh Hảo. Bản Hu, Bản lếch dự kiến trong II sẽ thực hiện xong và thành lập clb văn nghệ quần chúng tại thôn Bản Lếch dự kiến sẽ ra mắt vào tháng 5 năn 2022.
2. Khó khăn vướng mắc
- Một số cán bộ, công chức chưa nhận thức đúng đắn và đầy đủ về vai trò, tầm quan trọng của công tác chuyển đổi số.
- Sự tham gia của doanh nghiệp, người dân trong phát triển công nghệ thông tin và thực hiện chuyển đổi số chưa được mạnh mẽ.
Người dân còn e ngại chưa manh dạn khi bán hàng trên sàn portmarked với lý do người dân bán hàng muốn lấy tiền ngay
3. Kiến nghị, đề xuất
	Đề nghị cấp treenhng năm tập huấn cho cán bộ công chức thực hiện công tác chuyển đổi số,  bố trí cán bộ hỗ trợ UBND xã và hướng dẫn cán bộ, công chức trong việc thực hiện công tác chuyển đổi số và thực hiện giải quyết TTHC qua dịch vụ công.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện chuyển đổi số trên địa bàn xã Bắc Hùng./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện;
- TT. Đảng uỷ xã;
- TT.HĐND xã
- CT-PCT UBND xã;
- Các ban ngành, đoàn thể xã;
- Lưu: VT.
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